器iT/经i充排





€ 国内统一连续出版物号 CN 35-0067 邮发代号33-101

○ 农历壬寅年四月廿四_2022年 5月24日 ○ 今日8版_星期二 ○ 第6264期

统筹推进疫情防控和经济社会发展

规划引领项目带动 推进现代物流业高质量发展

刘建洋调研物流业发展工作

本报讯 (泉州晚报记者 陈林 特殊监管功能,充分释放枢纽潜能, 森记者蔡斯洵)昨日,省委常委、加快打通货物运输大动脉,实现铁 泉州市委书记刘建洋前往部分物流 节点调研物流业发展情况。

在惠安,兴泉铁路黄塘货运站各 功能区建设有序推进,与之相邻的中 国物流泉州综合物流园也在加快建 设公共仓储中心、快递集散中心等工 程。刘建洋叮嘱,要做好铁路经济这 篇文章,在确保工程质量和安全的前 提下,高效推进项目建设,叠加海关

路、公路运输、海运、空运无缝衔接。 在南安,海西石材城为企业提供仓 储、装卸、搬运、信息服务、结算、物流 金融等综合服务,获评省级示范物流 园区。刘建洋鼓励园区进一步提高 数字化管理水平,持续推进石材运输 环节环保问题整治,实现经济效益、 生态效益最大化。在石狮,泉州港石 湖作业区5号、6号泊位已完成主体

吞吐量增长需求。刘建洋要求,要完 善港口集疏运体系,拓展港口腹地, 加快深水泊位建设,进一步提升港口 发展竞争力。在晋江,安踏一体化产 业园里自动化立体库、物流电商运营 数据中心等高效运转,二期项目FILA 智能物流中心繁忙施工,加速实现全 渠道零售物流模式新突破。刘建洋 为自动化仓储设施、配送体系点赞, 希望企业继续推进数字赋能,不断增

工程建设,投用后可更有效满足货物 资扩产、提质强产,依靠科技手段有 效降低物流成本、提高仓储效率、激 发市场活力。

调研中,刘建洋强调,要深入学 习贯彻习近平总书记重要讲话重要 指示精神,把发展现代物流业摆在更 加突出位置,在实施"强产业、兴城 市"双轮驱动中更好发挥基础性、战 略性、先导性作用。要坚持规划引 领,加强顶层设计,统筹好全局与局 部、长远与当前、物流业与制造业融

合发展的关系,做好现代物流与国土 空间、交通运输等规划衔接,明确功 能定位,优化空间布局。要完善物流 基础设施建设,构建内畅外联的物流 通道,加快物流龙头企业和平台等要 素集聚,强化政策支撑,不断健全"通 道+枢纽+网络"的现代物流体系,为 建设海丝名城、智造强市、品质泉州 提供坚实保障。

泉州市领导施宇辉、张文贤、刘 林霜、汪志红参加。

导读

国务院进一步部署 稳经济一揽子措施

养正学子世中运夺金

P8

梅花芳香 晋江骄傲

坚持问题导向 精准施策补齐短板

晋江召开疫情防控补短板工作专题会议

午,晋江召开疫情防控补短板工作专 题会议。晋江市领导张文贤、王明 元、吴忠刘、黄天凯、吴志朴、赖有为

会议逐一研究"三公(エ)一大"、 核酸检测、集中医学观察场所、交通各链条紧密衔接、高效联动,扁平化、穿

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日上 转运、物资保障、公共卫生等方面补 透式地落细落实疫情防控各项工作。

上级工作要求,统筹好疫情防控和经济 社会发展,坚持问题导向,加强会商调 度,健全完善平战结合工作机制,推动

会议要求,要进一步优化"三公 会议强调,各级各部门要贯彻落实 (工)一大"融合协同机制,科学统筹、 专班推进,严格落实闭环管理,强化 信息平台建设,持续提升精准预警、 快速响应、科学处置的能力水平。要 抓好常态化核酸检测,加强采样及检

测人员培训,科学做好采样点位设 段,严格落实查验标准,提高通行效 置,不断优化"采送检报"工作流程,率。要强化物资保障,做好民生物 提高核酸筛查覆盖面和检测效率。 资、防疫物资、配送队伍储备,细化制 要加强医学观察场所储备管理,落实 定工作导则,畅通配送渠道,打通物 "三个一批"要求,健全储备清单和梯 资保障"最后一米"。要加快公共卫 次启用机制。要提升交通转运能力, 借鉴先进地区做法,用好科技防控手

生基础能力建设,切实提升常态化疫 情防控水平和突发应急处置能力。

行动发力

本报记者 王诗伟

时间:5月22日 星期日 天气:晴 地点:陈埭镇洋埭村



"乡镇企业十强村""十佳亿元村""科技示

走进洋埭村党群服务中心会客室,一块块 富有年代感的金色牌匾,闪耀荣光。这个位于 泉州湾畔的乡村,上世纪80年代诞生过晋江第 一家民营鞋厂,90年代初便实现工农业产值 "超亿元",成绩斐然

产业兴旺是增强人口吸引力的关键。如 今,洋埭村常住人口多达54000之众。

如此"大村""富村",其"形象"却不相匹配。 走在街头巷尾,摊位、车辆挤占道路两侧, 喇叭声、叫卖声此起彼伏,嘈杂又拥堵;抬头看 空中,电线密布,电线杆上、房檐屋角长出"蜘蛛 网",杂乱无序又隐患重重

村庄面貌"脱胎换骨",洋埭志在必行!

"我们要马上行动起来,在短时间内形成声 势、营造氛围。"21日下午,洋埭村人居环境整 治攻坚行动吹响号角。

人居环境大整治,说干就干,势如破竹。

22日上午8时,洋埭新一轮人居环境整 治攻坚行动率先在七一路启动。100多名镇 村干部、执法人员、志愿者齐上阵,整治行动 迅速掀起热浪。现场,工作人员分组作业,一 块块破旧广告牌被卸下、一个个占道经营摊 点被劝离,空中杂乱的电线重新规整,保洁队 伍紧随其后,清理路面垃圾、清除小广告,场 面一派火热。

行动发力,群众也给力。沿途不少商户自 发参与,拿起工具移除店门口占道的花盆、帐篷 和杂物。经过一番清理,路更宽,也更有序了。

连续两天的整治攻坚行动,洋埭村累计拆 除违规、破旧广告牌和旧条幅200多个(条)、劝 导处理违章停车及"僵尸车"40多辆次。

当下,洋埭村人居环境综合整治行动仍在 如火如荼进行。镇村两级和各部门人员心往 一处想、力往一处使,"撸起袖子"携手创造整

而在洋埭村8个二级网格、76个三级网格, 驻村工作队也在"使劲",网格上建起了党支部, 网格体系不断完善,基层治理新格局见端倪,发 展动能正在集聚。"表里"同步做文章、齐发力, 洋埭面貌未来可期。



石鼓路-梅园路人行天桥夜景。

安得五彩虹 驾天作长桥 晋江市区新增三座人行天桥

这座形似丝带的天桥,让人仿佛置身于舞 台中央。亮灯后的天桥更是与周边的五店 市传统街区交相辉映,绚烂的夜景让人陶 醉其间,吸引不少市民前去打卡。

"很便民、很安心,现在过马路不用提 心吊胆了,而且天桥设计'高大上',晚上一 亮灯就更美了。"在天桥上带娃散步的陈女 士点赞道。

这座集交通和景观为一体的生态天桥 于22日正式通行。而同样作为晋江"为民 办实事"项目,双龙路-晋宁路人行天桥、双 龙路-世纪大道人行天桥也已展露雏形。

昨日,记者来到双龙路-晋宁路人行 天桥建设现场,天桥已完成主体结构的加 固焊接施工,目前正在进行桥面附属装饰 工程施工。放眼望去,一座环形的月牙状 天桥初显,将世茂曼哈顿、双水湾、保利上 城连接起来。天桥建设内容包括桥梁工 程、绿化工程、给水工程、夜景工程等,主桥 长约312米,最大单跨跨度为29.5米。"天 气允许的情况下,有望在6月中旬完工。 项目施工单位介绍。

与双龙路-晋宁路人行天桥相距不远 的是双龙路-世纪大道人行天桥。在施工 现场,3座跨路主桥已全部完成架设。记 者发现,该座天桥跨度很大,巧妙地将晋阳 湖公园、江滨公园、竹树下公园串联起来。 其中,C桥主线桥梁总长247.15米,最大跨

本报讯(记者 阙杨娜 董严军)华灯 度36米,最重梁段75.9吨。"下一步,将加 初上,漫步在石鼓路-梅园路人行天桥上, 快梯坡道的吊装施工,吊装完成后,将进行 集时,"在车辆较多的路口增设天桥"成为 主桥的焊接加固及附属工程、装饰工程的

施工。"项目施工单位说。 "三座天桥投用后,将极大地增强晋江 景点之间的联系,对形成连续、无障碍的慢 行空间具有重要推动作用。"晋江市交通运 输局有关负责人表示。

据介绍,"2021年为民办实事项目"征 晋江市民迫切希望办理的实事。经过实地 调研,晋江决定在中心城区新增三座人行 天桥。"新增的天桥不仅可以为过往行人提 供安全、便捷的通道,有效改善交通拥挤状 况,也将周边景观融为一体,打造成中心市 区的慢行示范空间。"上述负责人说。



晋江新增5家 五星级养老服务设施

本报讯(记者 许洋洋 通讯员 谢燕鸿)昨日, 记者从晋江市民政局了解到,根据福建省民政厅发布 关于五星级养老服务设施评定结果的公示,2021年 度,晋江共有5家养老服务设施入选。

晋江市龙湖尚善养老院和磁灶镇苏垵村幸福 院、龙湖镇鲁东村幸福院、磁灶镇前尾村幸福院、陈 埭镇岸兜村幸福院获得五星级评定,各获得5万元补

"为发挥星级养老服务设施示范引领作用,促进 养老服务高质量发展,我们根据福建省有关要求,开 展资料查验、实地考评等工作,最终促成5家养老服务 设施入选五星。"晋江市民政局相关负责人表示。

值得一提的是,去年,晋江市民政局就联合晋江 市财政局印发《晋江市养老服务设施星级评定实施方 案》,明确了晋江市养老服务设施星级评定补贴标 准。其中,五星级养老机构每年补贴5万元,五星级农 村幸福院每年补贴5万元。

记者了解到,近年来,晋江高度重视老年事业发 展,在全省率先启动村级敬老院建设、居家养老服务 站建设、居家养老上门服务、嵌入式小型养老机构建 设等项目,逐步构建起立体式、普惠型、多元化的养老 服务体系。"养老服务设施星级评定,也将进一步提升 晋江养老服务水平,充分发挥养老服务设施的为老服 务作用,推进养老服务设施常态化、规范化运作。"上 述负责人表示。

晋江疾控发布健康提醒 有涉疫城市旅居史需报备

本报讯(记者 林小杰) 当前,国内疫情形势复 杂。为保障广大群众生命安全和身体健康,昨日,晋江 市疾控中心发布健康提醒。

晋江疾控提醒,江西宜春市,北京顺义区、东城区、 西城区,河南郑州市、许昌市,青海西宁市,吉林通化 市、白山市、延边州,安徽黄山市,天津市北辰区、东丽 区、河北区、河东区、南开区、津南区、和平区、红桥区、 河西区、西青区、滨海新区,广东佛山市,辽宁沈阳市, 湖北孝感市云梦县,陕西西安市长安区等重点关注地 区,出现本土病例但尚未调整疫情中、高风险等级。请 有这些地区旅居史的入(返)晋人员,立即向所在村(社 区)、单位或住宿酒店报备,落实"7+7"措施(7天居家 医学观察+7天居家健康监测),并在第1、3、7、10、14 天各进行1次核酸检测。

此外,请有中、高风险地区旅居史,行程码带星, 健康码红码、黄码,与通报病例行程轨迹有交集的入 (返)晋人员,立即向所在村(社区)、单位或住宿酒店



阴雨缠绵不休 清凉伴随左右

本报记者 林小杰

受低层切变东移影响,昨日清晨,晋江飘起了绵绵 细雨。瑞雪了解到,本轮降水的主要特点就是强度不 大,但持续时间较久,累积雨量较大。受降水影响,气 温略有下降,市区最高气温在25℃左右。

瑞雪从晋江市气象台得知,预计今明两天,全市仍 以小雨为主,温度变化不大。到了后天白天,随着切变 缓慢东移入海,降雨将有所减弱,以阵雨为主,气温有 所回升。雨水带来的唯一福利大概是暂时的清凉,这 两天天气都比较凉爽舒适。不过雨天路滑,瑞雪提醒 市民朋友,注意行车安全。

今天小雨,20℃~24℃,沿海东北风4~5级、阵风6 级;明天阴转小雨,21℃~26℃,沿海东北风4~5级;后 天小雨转阴,22℃~27℃,沿海东风4~5级。